Q2: Le grafcet point de vue API :

8x 0,25 pt
0 |H Attendre
| %I1.0. %I1.1
1 1 | %Q1.0| %Qil.1 Tempo 30s
- (t/X1/305)
2 — %Q1.0
T %M1.0
3 | %Q1.0 | %Q1.2
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QI1: Le grafcet point de vue partie commande (PC) : 8x 0,25 pt
0 |H Attendre
| _qma
1 1 | KM KM Tempo 30 s
L (t/x1/305)
2 | KML
—t—  Kkme
3 L] KM KMy,
[ ar
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03: Le programme en langage LADDER correspondant 3 I’étape 3 : 1,5 pt
%M1.0 %X2
e I' [ e ]
N | | 1S )
%X0
| [
| | (R ]
Q4: Les équations de sortie du systéme :
KM= X1 + X2 + X3 3x0,5pt
KMEg:= X1
I(MTr =X3
Q5: Le schéma du raccordement des entrées 4 I’API : 3 pts
(L’alimentation + 24 V est fournie par I’ API)
Commun0V
| | I
Entrées

Le schéma du raccordement des sorties 3 I’API :

230V ~50 Hz

24v ~

4 pts

Module des sorties
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Q6: Pour indiquer au récepteur le début d’une transmission série asynchrone, il faut lui envoyer

un signal : ¢’est le role du bit START, la ligne est au repos & 1’état logique «1» et le bit
START est logiquement & «0» :

X Vraie ;
O Fausse.
Q7: Vitesse de transmission = 1/(26.04.10%)=38402,45 bits/s

1pt

La valeur normalisée est 38400 bit/s. 2 pts
Q8: Dans un bus I12C, un maitre peut étre soit émetteur soit récepteur :
Kl Vraie ; 1pt
[1 Fausse.
09: a) Schéma bloc : 1pt
+Vee
SDA SDA _
scL » scL
GND GND
GND
+Vee
»| SDA 4
SCL
GND
L aw
EP) ) 1 pt
b) IL s’agit d’un bus 12C.
¢) La communication entre le maitre et les deux esclaves : 1pt
B En série ;

[0 En paralléle.

010: Dans un bus 12C, lors d’une écriture et pour initier le dialogue, le maitre crée une
condition START :

X Vraie ;

1pt
O Fausse.

Q11:Lors d’une maintenance préventive systématique : « Les remplacements des piéces et des
fluides ont lieu quel que soit leur état de dégradation, et de fagon périodique ».

X Vraie 5 1,5 pt

O Fausse.
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Q12: La maintenance n’est pas : « L’ensemble des activités destinées & maintenir, a rétablir un

bien dans un état ou dans des conditions données de siireté de fonctionnement, pour
accomplir une fonction requise »

[ Vraie ;
1,5 pt
& Fausse. P
Q13: Une maintenance corrective concerne essentiellement :
Un dysfonctionnement ; 1,5 pt
L1 Une production normale ;

00 Une amélioration des procédures.

Q14:Suivant la norme NF X 60-010, il existe :

[0 Trois niveaux de maintenance ; 1,5 pt

0 Quatre niveaux de maintenance ;

X Cinq niveaux de maintenance.

Q15:Dans une méthode de maintenance, 1’analyse de I'évolution des paramétres et la
planification des interventions a long terme concerne la maintenance corrective :

2 pts

O Vraie ;

Xl Fausse.




